

MANÓ TÚRA A NAGYERDŐN PALLAG - NAGYERDEI VÍZTORONY 2011. ÁPRILIS 9. SZOMBAT

A Hajdú-Bihar Megyei és Debrecen Városi Természetjáró Szövetség sok szeretettel meghívja Önt és 4-10 év közötti gyermekeit egy erdei rövidtúrára. Ajánljuk e programunkat mindazoknak, akik szeretnék jobban megismerni Debrecen környékét, egészségesebben élni, tisztább levegőt szívni, egy kicsit mozogni, és új ismerősöket, barátokat szerezni. A részvétel **ingyenes**, az utazás költségeit mindenki saját maga fizeti.

INDULÁS: 2011. április 9-én 9.50-kor a 13-as autóbuszal a Segner térről

GYÜLEKEZŐ: 2011. április 9-én 9.30 - 9.50-között a Segner téren. A 13-as számú autóbuszal megyünk **Pallag, Balásházy János Mezőgazdasági Szakközépiskola autóbuszmegállóig** (utolsó előtti megálló).

Aki gépkocsival szeretne jönni: Célszerű a gépkocsit a Klinikák megálló környékén leparkolni és a Klinika főbejáratával szemben lévő megállóban egyénileg felszállni a kb. 10:05-kor érkező 13-as autóbuszra. (Találkozás a csoporttal az autóbuszon; előtte telefonos egyeztetés szükséges)

ÚTVONAL: **Balásházy János Szakközépiskola, Pallag - Nagyerdei Víztorony.** A piros sáv jelzésen megyünk. A víztorony mellett található labdázásra alkalmas füves terület, a közelben található az **Állatkert**, a **Vidámpark**, az **Élményfürdő**, az **Ötholdas Pagony** nevű **játszótér.** (Ez utóbbi ingyenes). A túra után ezen létesítmények bármelyike egyénileg felkereshető.

TÁV: 5 km.

HAZAUTAZÁS: A Nagyerdei Víztoronytól **egyéni**leg, a közelben (5 perc) található a 10-es, 12-es, 13-as, 24-es, 26-os autóbusz és a villamos megállója.

JAVASOLT FELSZERELÉS: Időjárásnak megfelelő ruházat, kényelmes (nem vadonatúj) cipő, egy napi **hideg étel**, **víz**, debreceni összvonalas autóbuszbérlet vagy **buszjegy**.

Kérjük a szülőket, hogy a túra teljes időtartama alatt vigyázzanak gyermekeikre. A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt.

INFORMÁCIÓ, JELENTKEZÉS: ☎/70-9400-806

Némethné Gallovich Éva bronzjelvényes túravezető

Kérjük, hogy indulás előtt telefonon jelezze részvételét!
(Ez szükséges az utazás zökkenőmentes lebonyolítása érdekében.)